



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - ASSESSORIA DE GABINETE**

**RETIFICAÇÃO Nº 1/2024 - ASSEG/GABI (11.01.18.00.10)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 29 de fevereiro de 2024.**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE**, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto sem número de 15/01/2024, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 16/01/2024, **junto à Pró-reitora de Ensino, RETIFICAM o Edital nº 134/2023**, conforme segue:

**1) RETIFICA-SE O ITEM 3.2**

**Onde se lê:**

3.2 Os textos submetidos deverão ser de autoria de servidores e/ou estudantes do IFC e/ou do IFSC.

**Leia-se:**

3.2 Os textos submetidos deverão ser, obrigatoriamente, de autoria de servidores e/ou estudantes do IFC e/ou do IFSC, não sendo necessária esta vinculação institucional para co-autores.

**2) RETIFICA-SE O ITEM 7**

**Onde se lê:**

**7. DO CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Link</b>
Publicação do Edital	20/11/2023	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Período para submissão de textos	20/11/2023 a 01/03/2024	<a href="https://forms.gle/UD7aRZ7oxM6Jy61w9">https://forms.gle/UD7aRZ7oxM6Jy61w9</a>
Publicação do resultado da análise preliminar de adequação dos textos ao edital	15/03/2024	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Período para interposição de recursos referentes à análise de adequação dos textos ao edital	de 15/03/2024 a 19/03/2024	<a href="https://forms.gle/A5i2dbiJRu4iXpd98">https://forms.gle/A5i2dbiJRu4iXpd98</a>
Publicação da análise final de adequação dos textos ao edital	22/03/2024	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Prazo para avaliação dos textos pelos pareceristas	até 22/04/2024	-
Publicação do resultado preliminar dos textos aprovados para publicação no ebook	26/04/2024	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Período para interposição de recursos referentes ao resultado preliminar	26/04/2024 a 30/04/2024	<a href="https://forms.gle/DoS4NiJoj44UDQ959">https://forms.gle/DoS4NiJoj44UDQ959</a>

Publicação do resultado final	24/05/2024	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Período para adequação e envio dos textos selecionados com ressalvas	24/05/2024 a 21/06/2024	envio para o email <ebook.permanencia.exito@gmail.com>
Período de envio dos textos selecionados sem ressalvas em formato editável	24/05/2024 a 28/06/2024	envio para o email <ebook.permanencia.exito@gmail.com>

**Leia-se:**

## **7. DO CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Link</b>
Publicação do Edital	20/11/2023	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Período para submissão de textos	20/11/2023 a 10/05/2023	<a href="https://forms.gle/UD7aRZ7oxM6Jy61w9">https://forms.gle/UD7aRZ7oxM6Jy61w9</a>
Publicação do resultado da análise preliminar de adequação dos textos ao edital	17/05/2024	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Período para interposição de recursos referentes à análise de adequação dos textos ao edital	17/05/2024 a 21/05/2024	<a href="https://forms.gle/A5i2dbiJRu4iXpd98">https://forms.gle/A5i2dbiJRu4iXpd98</a>
Publicação da análise final de adequação dos textos ao edital	24/05/2024	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Prazo para avaliação dos textos pelos pareceristas	Até 24/06/2024	-
Publicação do resultado preliminar dos textos aprovados para publicação no ebook	02/07/2024	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Período para interposição de recursos referentes ao resultado preliminar	02/07/2024 a 05/07/2024	<a href="https://forms.gle/DoS4NiJoj44UDQ959">https://forms.gle/DoS4NiJoj44UDQ959</a>
Publicação do resultado final	06/08/2024	<a href="https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/">https://editais.ifc.edu.br/2023/11/14/ebookpermanenciaeexito/</a>
Período para adequação e envio dos textos selecionados com ressalvas	06/08/2024 a 30/08/2024	envio para o email <ebook.permanencia.exito@gmail.com>
Período de envio dos textos selecionados sem ressalvas em formato editável	06/08/2024 a 30/08/2024	envio para o email <ebook.permanencia.exito@gmail.com>

*(Assinado digitalmente em 29/02/2024 11:56)*

LIANE VIZZOTTO  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PROEN/REIT (11.01.18.91)  
Matrícula: ###052#3

*(Assinado digitalmente em 29/02/2024 10:36)*

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER  
REITOR - TITULAR

**Processo Associado: 23348.006707/2023-07**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **29/02/2024** e o código de verificação: **14974d56c4**